



Анна Курсель, - 2001 - 2-я сер. - с. 9

Алла КЛЮКА:

«ИДЕАЛЬНАЯ ПАРА» ДЛЯ ЗНАМЕНИТОГО ИЗОБРЕТАТЕЛЯ

НТВ заканчивает показ нового авантюрно-комедийного сериала «Идеальная пара». Как свежий ветерок, на наши экраны ворвалась очаровательная француженка Анна Курсель, оказавшаяся, впрочем... необыкновенной русской авантюристкой. Легко и непринужденно она обводит вокруг пальца толстосумов, донжуанов и даже... собственного партнера по аферам. Во время разговора с актрисой Аллой КЛЮКОЙ, исполнительницей этой роли, тоже приходилось быть все время начеку.

- Алла, поклонники российских сериалов настойчиво желают с вами познакомиться. Хотя, пожалуй, любителям большого кино вас представлять не надо.

- Хорошо, если так. На моем счету, действительно, довольно много картин, но это, как правило, серьезные работы, а в сериале я снялась впервые. И не жалею. Поэтому что «Идеальная пара» - замечательная история с прекрасной женской ролью. Я обожаю комедии и радуюсь, когда зрители смеются и радуются, когда зрители смеются. В конце концов в свое время Юрий и Ольга СОЛОМИНЫ приняли меня в театральные именно потому, что увидели во мне будущую комедийную актрису. Я долго не оправдывала их надежд, поскольку роли предлагали очень уж серьезные. Но вот наконец благодаря Алле СУРИКОВОЙ зрители смогли посмеяться надо мной, вернее над моей Анной, от души.

- Аэропорт «Шереметьево-2», где начинается действие «Идеальной пары», вам - как дом родной?

- Частенько приходится бывать. Ведь я живу в Нью-Йорке, а

работаю в России и Белоруссии. Так что постоянно курсирую над океаном.

- Когда ваша героиня знакомилась с уважаемым немцем Генрихом, она еще не знала, что он тоже аферист. А в жизни ваша настоящая «идеальная пара» - супруг - подобных подозрений вам не внушает?

- Нет! Хотя мой муж Кени ШЕФЕР тоже иностранец - он гражданин США. А вообще-то доля здорового авантюризма в нем есть.

- В чем это выражается?

- Кени - известный радиоинженер. Он изобрел радиомикрофон и электрогитару. Сейчас без нее не обходится ни одна современная музыкальная группа. Он дружит с музыкантами из «Роллинг Стоунз», проехал всю Америку с Джимми ХЕНДРИКСОМ. Последняя гитара Джона ЛЕНОНА - тоже его рук дело.

- Ничего себе!

- Да, он вообще очень талантливый человек. Кени одним из первых открыл нашу страну для американцев. Под его влиянием даже СТИНГ однажды написал песню о России. А познакомились мы, когда он создал совместную русско-американскую телефонную компанию...

- Вот жалость-то! А зрители вас с Александром БАЛУЕВЫМ уже поженили!

- (Смеется.) Забавно. Надо Саше об этом рассказать!

- Но если быть точным, в жизни у вас идеальная не пара, а трио. И зовут вашего сына очень интересно.

- Кибо в переводе со старояпонского означает «ключ жизни». Кени очень хотел, чтобы у нашего ребенка было необычное имя.

- И как? Значение имени оправдалось?

- На сто процентов! По крайней мере он очень непоседливый...

418